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Це ще навіть не пік - Буданов припустив
погіршення відносин з Польщею та назвав
скандал помилкою
Керівник ОПУ попередив, що дипломатична напруга між Києвом та
Варшавою може загостритися, якщо обидві сторони не зупиняться
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Буданов про відносини України та Польщі

Керівник Офісу президента України Кирило Буданов попередив, що
напруга між Україною та Польщею ще не досягла свого піку і може
перерости у щось серйозніше. Рішення президента Польщі Кароля
Навроцького позбавити Володимира Зеленського ордена Білого Орла
він назвав страшною помилкою і проявом незрілості. За його
словами, саме від здатності обох сторін зупинитися залежить, чи
не переросте ця суперечка у повноцінний конфлікт.

Буданов висловився про ситуацію під час зустрічі зі студентами
Києво-Могилянської академії. Очільник ОПУ, як передає 24 канал,
наголосив на народній мудрості: із сусідами слід зберігати добрі
відносини передусім заради власної безпеки.

"З усіма сусідами треба мати нормальні, нейтральні, щоб вони не
йшли в "мінус", відносини. Інакше буде так само, як з Росією",
- сказав Буданов. 

Буданов охарактеризував нинішню ситуацію як класичну дипломатичну
напругу, а не повноцінний конфлікт. Проте він застеріг: якщо
сторони не зупиняться, напруга неминуче зростатиме. Рішення
польського президента він оцінив різко негативно:

"Оцінюю це дуже погано. Це велика помилка, при чому дуже
страшна. Загострення із сусідами завжди викликає серйозні
проблеми: від політичних до суто економічних", - наголосив
Буданов. 

Очільник ОПУ назвав кроки Варшави дивними і непідготовленими. За
його словами, рішення "не пропрацьоване і не підготовлене" - адже
якщо вже йти таким шляхом, то слід було б позбавити ордена й
Муссоліні та інших одіозних постатей - "бо виглядає це взагалі
максимально дивно".

 

Як розгорівся скандал навколо відзнаки

26 травня Зеленський підписав указ про присвоєння Окремому центру
спеціальних операцій "Північ" Сил спеціальних операцій ЗСУ
почесне найменування "імені Героїв УПА". Це викликало критику
Варшави, і зокрема Навроцький анонсував, що ініціюватиме
позбавлення Зеленського ордена Білого Орла. 19 червня президент
Польщі Навроцький позбавив президента України цієї державної
відзнаки.

Буданов і його перший заступник Сергій Кислиця їздили до Польщі,
щоб уладнати суперечку з позбавленням ордена. 20 червня
Зеленський через "Нову пошту" відправив орден Навроцькому,
наголосивши, що не хоче сперечатися з таким рішенням польської
сторони в ситуації, коли цей символ може залишатись у Катерини
Другої, Беніто Муссоліні та Герхарда Шредера. Від ордена Білого
Орла також відмовилися другий, третій і п'ятий президенти України
- Леонід Кучма, Віктор Ющенко й Петро Порошенко.

На тлі скандалу міністр закордонних справ України Андрій Сибіга
відмовився від польської нагороди - Командорського хреста із
зіркою ордена "За заслуги перед Польщею". Наступного дня і сам
Буданов повідомив про відмову від Золотого офіцерського хреста
цього ж ордена. Рішення Навроцького відверто втішило
спецпредставника президента Росії Кирила Дмитрієва, який заявив,
що Польща "нарешті виявила прихильників нацистів в Україні".
Більшість українських і польських аналітиків сходяться в одному:
найбільшим бенефіціаром таких конфліктів є Росія.

Думки українців та тиск у польській
політиці

Напруга навколо відзнаки відбувається на тлі того, що польські
медіа заговорили про ризик зіткнення і зробили резонансні заяви.
Ситуація в польській публічній дискусії загострилася настільки,
що окремі голоси у Варшаві почали ставити під сумнів стратегічні
засади польсько-українського партнерства. Саме це підживлює
занепокоєння Буданова щодо можливого подальшого погіршення.

Попри накал пристрастей в обох країнах, більшість українців не
готові йти на поступки. За результатами опитування КМІС щодо
поступок Польщі у конфлікті, лише 1% громадян вважає, що Україна
повинна поступитися сусідові в суперечці навколо УПА. Це свідчить
про те, що суспільний запит на примирення будь-якою ціною в
Україні відсутній - і переговорний простір для обох урядів
залишається вузьким.
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